SO GIAO DUC & PAO TAOHA TINH ~ KY THI KSCL CUOI HKII NAM HQC 2016 — 2017
TRUONG THPT HA HUY TAP Mboén: Toan 11

Thoi gian lam bai: 90 phut;
M3 deé thi 101

Ho, tén thi SINN:...c...ovviiiiiiiiieeeeeeeeeee e S4 bao danh:

PHAN I: TRAC NGHIEM KHACH QUAN (20 ciu — 5 diém)

Cau 1: Dao ham cta ham sb f(x) =5x" —x* —1 trén khoang (—oo;+oo) 1a

A. 0. B. 15x* = 2x—1. C. 15x% +2x. D. 15x* = 2x.
2 - N

Can2:  lim 722" % ping

w4 x4+ 4x

A B. -2 C. 1. D. 1.

4 4

Cau3: Tinh hé s goc cua tiép tuyén véi d6 thi ham sé y = —2x° + x — 2017 tai diém c6 hoanh d6 x=0.

A k=1, B. k=12. C. k=6. D. k=-12.
Cau4: Chohamsd f(x)=4x"-12x+9.Gidtri f'(2) bang

A. 2. B. 4. C. 4. D. 2.
Cau 5: Khing dinh nao dung:

A. Ham s6 f(x)= l lién tyc trén R B. Ham s6 f(x)= **1 Jien tye trén R

Vvx—1 ' - x—1 ' '
x+1 Vx+1

C.Hamsb f(x)=

lientuctréen R.  D.Hamsé f (x) = lién tuc trén R .

Vx®+1 x—1

Cau 6: Hamso y=sin3x c6 dao ham la

A. y' =cos3x. B. y'=—-3cos3x. C. y'=3cos3x.sin2x. D. y' =3cos3x.
Cau7: Ilim 3ntl bang
n—4
A. l B. 3. C. —l. D. 3.
4 4

Cau 8: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh thoi tdm 7, canh bén S4 vudng gbéc véi day.
Khing dinh nao sau ddy dung ?
A. (SBD) L (SAC). B. (SCD) L (S4D). C. (SDC) L (S4I). D. (SBC) L (SIA4).

Cau9:  lim (2x°+x+4) bing

X——00

A. 2. B. —o. C.7. D. +o0.

Cau 10: Viét phuong trinh tiép tuyén cta (C):y = x_Jri tai A(2;3)
Y —

A y=-2x+7. B.y=%x+l. C.y=—%x+%. D. y=-2x+1.

Cau 11: Cho hinh chép tir gidc déu S.ABCD . Canh SB vudng goc v6i duong nao trong cac duong sau?
A. DA. B. BA. C. AC. D. BD.

Cau 12: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam giac can tai A4, canh bén SA vudng goc véi day, M la
trung diém BC, J la trung diém BM . Khing dinh nao sau ddy dang?

A. BC 1 (S4B). B. BC L (S4M). C. BC L(S4C). D. BC L(S4J).
Cau 13: Hinh lang try c6 cac mat bén 1a hinh gi?
A. Hinh thoi. B. Hinh vuong. C. Hinh chit nhat. D. Hinh binh hanh.
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Ciu 14: Trong cic gidi han sau, gidi han ndo c6 két qua bang 3?

2 _ 12,3 _
A. lim 2. B. lim >3 C.lim-"*"_ p m2t 2ol
3n n" -1 3—n+n -n" +n

Céu 15: Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dung?
A. Hai duong thang phan biét cting vudng goc voi mot duong thang thi song song voi nhau.
B. Hai duong thang phan biét cing song song véi mot mit phing thi song song voi nhau.
C. Hai duong thang phan biét ciing vudng goc véi mot mit phing thi song song voi nhau.
D. Hai dudng thang phan biét cting vudng goc véi mot dudng thang thi vudng goc véi nhau.
Ciau 16: Cho ham s6 y = x* —3x” —9x—5. Phuong trinh )’ =0 ¢ nghiém la

A. {-1;2}. B. {-1;3}. C. {0;4}. D. {1;2}.
. .z ax+5 x22 A B .
Cau 17: Hamso f(x)= lién tuc trén R néu a bang
3x-1 x<2
A. 0. B. 3. C. 1. D. 7.

Cau 18: Cho hinh chop S.ABC ¢6 S4 L (ABC) va AB 1 BC, I latrung diém BC . Goc giita hai mat
phing (SBC) va (ABC) bang goc nao sau day?

A. SIA, B. SCA. C. SCB. D. SBA.

Cau 19: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam giac vudng can tai 4, SA vudng goc voi day, goi 7 1a
trung diém BC . Khoang cach tir diém S dén mit phang (ABC ) la
A. SB. B. S4. C. SC. D. SI.

Céu 20: Cho hinh chép S.ABCD c6 day la hinh vudng canh a, mit bén SAB la tam giac déu va nam trong
mit phing vudng goc véi day, goi H 1a trung diém AB . Tinh khoang cach tir D dén (SHC ) .
A B, 2. c. 2 D. 22

2 5 Js5' V2

PHAN II: TU LUAN. (5 diém)

Caul. (I d). Tinh cac gioi han sau:

3n+1 b) lim —-5x+4 .

In-2 x>l x—1

a) lim
Cau2. (1d).Chohamsd y ——+(m 2)x +9x—1. Tim m dé phuong trinh y'=0 vo nghiém.

2_4 )
Cau3. (0,5d). Chohamsé f(x)=1{ x—2 KhiX#2 1im a dé ham sé lién tuc tai x = 2.

a+l1 khix=2

Caud. (0,5 d). Goi (C) 1a dd thi ham sé y = 2x +13
X+

. Viét phuong trinh tiép tuyén cta d6 thi (C) tai
diem M (-2;1).

Caus5. (1,5 @). Cho hinh chop S.ABCD c¢6 ddy ABCD la hinh vuoéng canh a, ¢c6 canh S4=a va S4
vudng goc v6i mit phing(ABCD). Goi H va K lan luot 14 hinh chiéu vuéng géc cua diém 4 lén
SB va SD.
a) Chirng minh BC L (S4B) va SC L (AHK).
b) Tinh khoang cach giira hai duong thang SB va AD.

Ciu 6. (0,5 d). CMR phuong trinh x° —x—2 =0 c6 nghiém x, théa man x, > 8.

HET
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SO GIAO DUC & PAO TAOHA TINH  KY THI KSCL CUOI HKII NAM HQC 2016 — 2017

TRUONG THPT HA HUY TAP Mboén: Toan 11
Thoi gian lam bai: 90 phut;
M3 deé thi 103
Ho, tén thi Sinh:.......cccooooiiiiiiiieeece e S6 bao danh:

PHAN I: TRAC NGHIEM KHACH QUAN (20 cdu — 5 diém)

Céau 1:  Tinh hé s6 goc cua tiép tuyén v6i do thi ham sé y = x* +2017 tai diém c6 hoanh d6 x = —2
A k=-16. B. k=6. C.k=12. D. k=-32.

Ciau 2: Trong cic gidi han sau, gii han ndo c6 két qua bang 1?

2 2 _
A lim 22t B. lim—2" " C. lim™] D. lim" !
n —1 3—n+n n+5 n
Cau 3: Hinh hop ding c6 cac mat bén 1a hinh gi ?
A. Hinh thoi. B. Hinh vuong. C. Hinh binh hanh. D. Hinh chir nhat.
2
Cind: lim > T4 2 iy
2 xT 4 2x
A. 1. B. 1. C. —l. D.l.
2 2
Ciu 5:  Dao ham ciia ham sb f(x) =5x" —x” —1 trén khoang (—oo;+oo) la
A. 0. B. 15x% +2x. C.15x" —2x—1. D. 15x% —2x.
Ciu6: lim (—x3 +8x7 + 4) bang
A. 8. B. —©. C. 1. D. +o0.
Cau7: lim 8n =9 bang
2n+3
1 1
A ——. B. 3. C. —. D. 4
4 4
Cau8: Chohamsé f(x)=3x>—-6x+2.Gidtri f(l) bang
A. 6. B. 0. C. 3. D. 12.

Ciu 9: Khang dinh nao dung:

. 1 . +1
A. Ham so f(x) = \/% liéntuc trén R.  B.Ham so f(x) Z% lién tuc trén R .

. x+1 .
C.Hamsé f(x)= lintuctrén R, D.Hamsé 7 (x)=""" lién tuc trén R.
x— _
Cau 10: Ham sd y =cos2x+x co dao ham la
A. y'=1-2sin2x. B. y'=1+2cos2x. C. y =1-sin2x. D. y' =-2sin2x.

Cau 11: Cho hinh chop S.4ABC c6 day ABC la tam gidc can tai A4, canh bén S4 vudng goc voi day, N la
trung diém BC, I 1a trung diém BN . Khang dinh nao sau day dung?
A. BC L (SAB). B. BC L(SAN). C. BC L (SAC). D. BC L (SA]).

Cau 12: Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh vuoéng tam [/, canh bén S4 vudng goc véi day.
Khang dinh nao sau ddy ding?
A. (SDC) L (SAI). B. (SBC) L (SI4). C. (SCD) L (S4B). D. (SBD) L (84C).

Cau 13: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh chir nhat, S4 L (ABCD) . SO cac mit bén cta hinh
chop S.ABCD la tam giac vudng la
A. 3. B. 5. C. 4. D. 2.
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Cau 14:

Cau 15

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

x+1

Viét phuong trinh tiép tuyén cia (C):y = | tai M (—1;0)
1 1 1 1 1
A y=——x——. B. y=—x+1. C. y=—2x+1. D.y=——x+—.
4 2 2 7 2 7 4 2 2
Cho hinh chép tir gidc déu S.ABCD . Canh SB vudng goc v6i dudng nao trong cac duong sau?
A. DA. B. BA4. C. AC. D. BD.

Cho ham s6 f(x) =2x’ +2x* —10x +20. Phuong trinh f"(x)=0 c6 nghiém la

A. —l;é . B. —E;l . C. (—é;—lj. D. 1;2 .

3 3 3 3
Cho hinh chép S.4BC ¢6 SAL(ABC) va AB L BC, I la trung diém BC. Goc giita hai mat
phang (SBC) va (ABC) bang géc nao sau day?

A. SBA. B. SIA. C. SCB. D. SCA.
P ax—-3 x22 A P .
Hamso f(x)= lién tyc trén R néu a bang
2x+1 x<
A. —1. B. 3. C. 4. D. 1.

Cho hinh chép S.ABCD c6 day 1a hinh vuong canh a, mit bén SAB 1a tam giac déu va nam trong
mit phing vudng goc véi dy, goi H 1a trung diém AB . Tinh khoang cach tir D dén (SHC ) .

a5 2a a2 Sa
A. . B. —. C. . D. —.
2 J5 5 V2
Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC 1a tam giac vuong can tai 4, SA vudng goc voi day, goi [ 1a
trung diém BC . Khoang cach tir diém S dén mit phing (A4BC) la

A. SB. B. SI. C. 4. D. SC.

PHAN II: TU LUAN. (5 diém)

Cau 4.

Cau 5.

(1 d). Tinh cac gidi han sau:
2 _
3n+1 b) T 5x+4.

In-2 x>l x—1

a) lim

3
(I d). Cho ham s6 y = x?—i— (m — 2)x2 +9x—1. Tim m dé phuong trinh y'=0 vo nghiém.

o4 i
(0,5 d@). Cho ham s f(x): x—=2 . Tim a dé ham sd lién tuc tai x = 2.
a+1 khi x=2

(0,5 ). Goi (C) 1a dd thi ham s y = 2x +13
X+

. Lap phuong trinh tiép tuyén cta do thi (C ) tai diém

M(-2;1).
(1,5 d@). Cho hinh chop S.ABCD c¢6 ddy ABCD l1a hinh vuoéng canh a, ¢6 canh S4=a va S4
vudng goe véi mit phang(ABCD). Goi H va K lan luogt 14 hinh chiéu vudng géc cia diém A lén
SB va SD .
a) Chimg minh BC L (S4B) va SC L (AHK).
b) Tinh khoang cach giira hai dudng thing SB va AD.
(0,5 d). CMR phuong trinh x° —x—2 =0 ¢6 nghiém x, thoa man x, > /8 .
HET
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SO GIAO DUC & PAO TAOHA TINH ~ KY THI KSCL CUOI HKII NAM HQC 2016 — 2017
TRUONG THPT HA HUY TAP Mon: Toan 11

Thoi gian lam bai: 90 phut;
M3 dé thi 202

Ho, tén thi SINN:...c...ovviiiiiiiiieeeeeeeeeee e S4 bao danh:
PHAN I: TRAC NGHIEM KHACH QUAN (20 ciu — 5 diém)

Caul:

Cau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Caus:

Cau 6:

Cau7:

Cau 8:

Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

\ , \ J X . -2 M
Pao ham cua ham s6 y= tai diém x, =0 bang

x+1
A. 2. B.2. C. -1 D. 1.
2— — N
lim *=*=2 ping
=l x+1
A. -3. B. 1. C. +o0. D. 3.

Cho ham sb f (x) =x’ —3x” +2x+2. Viét phuong trinh tiép tuyén cua dd thi ham sb biét tiép

tuyén nay song song duong thing y=—x+7.

A, y=—x-1. B. y=—x+2. C. y=—x+3. D. y=—x-3.
Choham sé f(x)=x’-2x"+x.Gidtrj /(1) bing
A. 4. B. -8. C.0. D. 8.

Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh chit nhat tam O, canh bén SA4 vudng goc véi day
(ABCD) . Khang dinh nao sau ddy dung?
A. (SCD) L (84D). B. (SBC) L(S40). C. (SDC) L (S40). D. (SBD) L (SAC).

Hinh lang tru dung c6 cac mat bén 1a hinh gi?

A. Hinh vuéng. B. Hinh thang. C. Hinh thoi. D. Hinh chit nhat.
lim ban

n+2 8
A. —©. B. +x. C.0. D. 3.

Cho hinh chép SABC c6 SH L (ABC) v6i H 1a trung diém AC . Hay chon khing dinh ding:
A. (SBC)L(S40) B. (S4B) L(A4BC) C. (SHB)L(ABC). D. (SAB)L(SBC).

. 3 _ N

lxlgll(x x+1)bang

A. +o0. B. 1. C. —oo0. D. -1.

Chohamso y = §x3 — x + 1. Phuong trinh ti€p tuyén ctia do thi ham so tai diém c¢6 hoanh d§ x, =3 1a

A. y=8x+31. B. y=8x-3I. C. y=26x+385. D. y=8x-17.
Cho tir dién SABC c¢6 tam giac ABC vudng tai Bva SA L (ABC ) . Hay chon khang dinh dtng:
A. SC L (SAB) . B. S4 L (SBC). C. BC L (SAB). D. AC L (SAB) .

Cho hinh chop S.ABCD ,SA vudng goc voi day (ABCD), ABCD 1a hinh vudng. Puong thing

BD vuodng goc voi mat nao?

A. (84C). B. (S4B). C. (84D). D. (4BC).
Pao ham ciia ham sé y=+/2x+3 1a
2 1 1
A. . B. . C.——. D. 2x+3)v2x+3.
V2x+3 V2x+3 24/2x+3 ( )
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Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Trong cac gidi han sau, gioi han nao c6 két qua bang -1?

. 2n-3 : ’ .o’ -n . -n’+
A lim 22 B. lim 721 . C. lim”Z 3 . D. lim ZI iy
2-3n 2n" +3 2n” +1 n°—2n
Chon ménh dé sai trong cac ménh dé sau:
Z +5 R n . z R n

A.Hamso y = al 0 lién tuc trén R. B. Ham s0 y =cosx lién tuc trén R.
X+

C.Ham sb y=— 2 lién tuc trén R. D. Hamsd y=x’ —2x” +5x—1 lién tyc trén R.
X"+

Cho hinh chop S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh chit nhat SA L (ABCD). Cho AC =5a, AB =4a,
SA = a/3 . Tinh khoang cach tir 4 dén mat phang (SCD).

AL B. 3% c. D. 2.
4 2 3 2
Hamsd y = X+l lién tuc trén khoang nao trong cac khoang sau:
v
A. (O;+oo). B. R. C. (—00;3). D. (1;+oo).

Cho ttr dién SABC c6 tam gidc ABC vuodng tai B va S4 vudng goc voi mat phéng(ABC). Goi

AH 1a dudng cao cua tam gidc SAB . Trong cac ménh dé sau, m¢nh dé nao sai ?

A. SC 1 AH . B. SC L 4B. C. BC 1 AH . D. S4 1 BC.
Pao ham cta ham sd f(x)=cos2x 1a
A.-2sin2x. B.xsin2x. C. xsin2. D. sin2x.

Khoang cach giita hai canh ddi trong tt dién déu canh 2a 1a

A 2a\2 . B. 2a\3 . C.a\2. D. 25a.

PHAN II: TU LUAN. (5 diém)

Caul.

Cau 3.

Cau 4.

Cau 5.

(1 d). Tinh cac gidi han sau:
— 2 — —
a) 1im(2” 3]. b) lim (Mj

n+1 x>-1 x+1

(I d). Cho hams6 y = %x3 —x*+mx—4.Tim m d y =0 c6 hai nghiém phén biét.

2
X -

X .
(0,5 d). Choham s £(x) =4 x—1 " ** 1 Tim m dé ham sé lién tuc tai diémx =1.
m khi x=1
3x+1

(0,5 d). Cho ham s6: y = " (C) Viét phuong trinh tiép tuyén cua (C) tai diém M(O; l) .

(1,5d). Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh vuong canh a, ¢6 canh S4 =a va SA vudng
goc véi mat phéng(ABCD). Goi H va K lan luot 1a hinh chiéu vudng goc cia diém 4 lén SB va
SD.

a) Chung minh BC L (SAB) va SC L (AHK) .

b) Tinh khoang cach giira hai dudng thing SB va AD.

(0,5 d). CMR phuong trinh x” —x —2 = 0c¢6 nghiém x, thoa man x, > 8.

HET
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SO GIAO DUC & PAO TAOHA TINH ~ KY THI KSCL CUOI HKII NAM HQC 2016 — 2017
TRUONG THPT HA HUY TAP Mon: Toan 11

Thoi gian lam bai: 90 phut;
M3 dé thi 204

Ho, tén thi SINN:...c...ovviiiiiiiiieeeeeeeeeee e S4 bao danh:

PHAN I: TRAC NGHIEM KHACH QUAN (20 ciu — 5 diém)

Cau 1:

Cau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cau7:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cho ham sb f (x) =x* —3x* +2x+2. Viét phuong trinh tiép tuyén cua dd thi ham sé biét tiép

tuyén nay song song duong thang y=—x+7.

A, y=—x+3. B. y=—x+2. C. y=—x-3. D. y=—x-1.
Trong cac gidi han sau, giéi han nao c6 két qua bang 1?
3 2.3 2
A lim——. B.lim2 " C.lim 22 D. lim 222
n +3 2n” +1 n-—2n 2-3n
Pao ham ciia ham sé y =+/2x-3 1a
2 1 1
A. . B. . C. ———. D. (2x-3)v2x-3.
V2x-3 V2x-3 24/2x -3
2 bl 3
lim > =X 2 F2x- 15 bang
x—3 x_3
A. 400, B.%. C.2. D. 8.
\ . s £ x+l . . 3
Pao ham cua ham s6 y= n tai diém x, =0 bang
x—
A. 2. B. 1. C. 2. D. 1.
lim(x3 —3x+1)b§ng
x—1
A. +o0, B. 1. C. —. D. 0.
lim ban
n—2 8
3
A. 0. B. 3. C. R D. 4.
Chohamsb f(x)=x’—2x"+3x.Gidtri f'(-1) bang
A. -10. B. -6. C. 10. D. 2.

Cho hinh chép S.4BCD c6 ddy ABCD la hinh chit nhat tdim/, canh bén S4 vudng goc véi day
(ABCD) . Khéng dinh nao sau day dang ?

A. (SDC) L (S41). B. (SCD) L (S4AD). C. (SBD) L (S4C). D. (SBC) L (SI4).

Hinh lang tru ding c6 cac mat bén la hinh gi ?

A. Hinh chi nhat. B. Hinh thoi. C. Hinh thang. D. Hinh vudng.

Cho hinh chép S.ABCD ; SA vudng goc véi day (ABCD); ABCD 14 hinh vudéng. Puong thang
BD vubdng géc véi mat nao ?

A. (84C). B. (S4B). C. (84D). D. (4BC).

Cho hinh chop SABC c6 SH L (ABC ) , H 1a trung diém AC . Hay chon khang dinh dtng:

A. (SHB) L(4BC).  B.(SBC)L(S4B). C.(S4B)L(ABC) D. (SAC)L(SBC)
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Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Chon ménh dé sai trong cac ménh dé sau:
A. Ham s y = sinx lién tuc trén R. B. Ham s6 y = x° +2x* —5x+7 lién tyc trén R.

—4x
x> +1

A n \ z 3x+5 .. ~
lién tuc trén R. D.Hams6 y = lién tuc trén R.

C.Hamsb y= n
x+

Chohamso y = §x3 —x +1. Phuong trinh tiép tuyén ctia do thi ham so tai di€ém c6 hoanh d§ x, =3 1a

A. y=8x+31. B. y=26x+385. C. y=8x-3I. D. y=8x-17.
Cho tir dién SABC c¢6 tam giac ABC vudng tai Bva SA | (ABC ) . Hay chon khing dinh dtng:
A. SC L (SAB) . B. S4 1 (SBC). C. BC L (SAB). D. AC L (SAB) .

Khoang cach gitra hai canh ddi trong tir dién déu canh a la:

A. a\/i. B. a\/g. C. aﬂ. D. a\/g.

2

Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day ABCD 1a hinh chitr nhdat S4 1 (ABCD). Cho
AC =5a,AB = 4a, SA = a~/3 . Tinh khoang céch tir 4 dén mit phing (SCD).
AL B. 3% c.2 D. 2.

4 2 3 2
Dao ham ciia ham sé f(x) = x.sin2x 1a:
A. sin2. B. xsin2. C. xsin2x. D. sin2x+2xcos2x.
Cho tir dién SABC c6 tam gisc ABC vudng tai B va S4 vudng goc v6i mit phang(ABC). Goi
AH 1a dudng cao cua tam giac SAB . Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai ?
A. AH 1 SC. B. 4B L SC. C. AH 1 BC. D. S4 1 BC.

Hamso y = 3 lién tuc trén khoang nao trong cac khoang sau:
x [—

A. (0;+0). B. R. C. (—33). D. (2;+).

PHAN II: TU LUAN. (5 diém)

Cau 1.

Cau 4.
Cau 5.

Cau 6.

(1 d). Tinh cac gidi han sau:
2
a) 1im(2” 3). by lim | —2X=3 |
n+1 x—-1 x+1

. 1 : . . .
(1 d). Chohamso y= §x3 —x*+mx—4.Tim m dé y' =0 c6 hai nghiém phan biét.

2
X —X

(0,5 d). Choham s £(x) =4 x=1 " **1 Tim m dé ham s6 lién tuc tai didmyx =1.
m khi x=1
3x+1

(0’5 d) Cho ham Sé): y=

x (C) Viét phuong trinh tiép tuyén cta (C) tai diém M(O; 1) .
(1,5d). Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh vuong canh a, c6 canh SA=a va S4
vudng goc vai mat phéng(ABCD) .Goi H va K lan luot 1a hinh chiéu vudng goc ciia diém A 1én
SB va SD.

a) Chung minh BC L (SAB) va SC L (AHK) .

b) Tinh khoang cach giira hai dudng thang SB va AD.

(0,5 d). CMR phuong trinh x” —x —2 =0c¢6 nghiém x, thoa man x, > 8.

HET

Trang 2/2 - Ma dé thi 204



DAP AN TOAN 11

TRAC NGHIEM

M3 dé 101

Cau 112131415 7181910111213 [14]15|16|17[18]19]20
Papan |[D|A|A|C|C B/A|IB|A B|D|D|C A |D C
M3 dé 103

Cau 112131415 7181910111213 [14]15|16|17[18]19]20
Papan |[D|C|D|D|D DIB|A|A D|C A B |A C
M3 dé 202

Cau 112131415 71819 1011121314 [15]16/|17|18|19 20
Papan |[B|A|C|D|A C/C|B|ID|C |A D|A |B B |A |C
M3 dé 204

Cau 112131415 718 19|10[11]12(13|14|15[16|17]18|19 20
Papan |[A|C|B|D|C A[C|IBIA |A |A D C D D




TU LUAN: Mai dé 101+103

Cau Noi dung Piém
1 -
Tinh cac giéi han sau:  a) lim 3n+1 b) limw. 1d
9n-2 -l x—1
3+ !
" ’ - X—1)(x—4
D im0 0L g gy XS (U )=lim(x—4)=—3. 0.5
n-2 9_% 3 x—1 X—1 x—1 X—1 x—1 0’5
n
2 Y X’ 2 . ;: . A ‘A
Cho ham so f(x):?+(m—2)x +9x—1. Tim m dé phwong trinh y'=0 v0 nghiém. 1d
f'(x)=x*+2(m-2)x+9; f'(x) =0 x*+2(M-2)x+9=0 0,5
Phuong trinh vo nghiém khi: A'=m’-4m-5<0& M’ —4m-5<0< —1<m<5. 0.5
3 x> —4 .
.z khi x=2 Rys K ten .
Cho ham so f(x)=4 x-2 . Tim a dé ham so lién tuc tai x =2. 0.5d
a+l khi x =2
: . X -4
f(2)=a+1;£1_r)121f(X)=£1_1)121X_2 =4 0,25
Péhamsd lién tuc: a+1=4=a=3. 0,25
4 Goi (C) 13 @6 thi ham s y = 2x+3 . Lap phuwong trinh tiép tuyén ciia d6 thi (C) tai diém M (—2;—1) . 0.5d
y' = -1 - ; Phuong trinh tiép tuyén: y=—1(x+2)+1© y=-x-1. 0.5
(x+1) ’
5 | Cho hinh chép S.ABCD c¢6 diay ABCD Ia hinh vuéng canh a,c6 canh SA =a va SA vudng goc voi
miit phéing( ABCD) . Goi H va K Ian lugt I3 hinh chiéu vudng géc ciia diém A lén SB va SD.
a) Chirng minh BC L (SAB) va SC J_(AHK) . 1.5d
b) Tinh khoing cich giira hai dwong thiang SB va AD.
BC L AB BC L (SAB). (1)
a = .
BC L SA 0,5
Theo (1) BC L AH
Laico AH L SB
Suyra AH 1 (SBC)=>SC L AH . (2) 0.5
Tuong tu ta cm dugec SC L AK (3)
Tu (2) va (3) suy ra: SC L (AHK) .
d(AD,SB)=d(AD,(SBC))=d(A(SBC))
b) 0,5
a2
2
6 | CMR phuong trinh x° —x—2 =0 c6 nghiém X, théa man x, >3/8. 0.5d
bat f(X)=x-X-2_lign tye tren [52] va (1) f(2)<0, nen f(X)=0 ¢4
0,25
nghiém *o 6(1;2)
Ta co: X; =X, =2=0< X) =X, +2> 242X, d4u dang thirc khong xdy ra vi %o # 2 0.25

. Suy ra XS >2\/2X0 =X >2/§




TU LUAN: M3 dé 202+204

Cau Noi dung Piém
1 2n-3 x> —2x-3
Tinh cac gi6¢i han sau: a) .lim b) lim| —————|.
5 : ) (n+1j )H—l X+1 1d
) 3
- T T _2x— X+1)(x-3
2) 1im(2” 3j=1im—n=2 by Tim| X =2*73 |~ fim =3 0.5
n+1 1+ L x>-1{ X+1 x> X+1 0,5
n
2 | Cho ham s y = %x3 —x*+mx—4.Tim m dé y' =0 c6 hai nghiém phan biét. 1d
f'(x)=x*=2x+m; f'(x)=0< X’ -2x+m=0 0,5
Phuong trinh ¢6 2n phan biét: A'=1-m>0< m<1 0.5
3 X=X
\ ' —— khix=1 _| F T £ yen . 3sR
Cho hamso f(X) =9 x-1 . Tim m dé ham so lién tuc tai diemx =1. 0.5d
m khi x =1
£ (1)=m; lim f (x) = lim*—% =1 0,25
? x5l x>l X —1 ?
Dé ham s lién tuc: m=1. 0,25
4| Cho ham sé: y= 31X * (C). Viét phuong trinh tiép tuyén ciia (C) tai diém M (0;1); 0.5d
y'= ( 4 )2 ; Phuong trinh tiép tuyén: y:4(X—0)+1c> y=4x+1. 0.5
1-x ’
5 | Cho hinh chép S.ABCD c¢6 diay ABCD Ia hinh vuéng canh a,c6 canh SA =a va SA vudng goc voi
miit phéing( ABCD) . Goi H va K Ian lugt I3 hinh chiéu vudng géc ciia diém A Ién SB va SD.
a) Ching minh BC L (SAB) va SC L (AHK) . 1.5d
b) Tinh khoang cach giira hai dwong thang SB va AD.
BC L AB BC L (SAB). (1)
a = .
BC L SA 0,5
Theo (1) BC L AH
Laico AH L SB
Suy ra AH J_(SBC) =SC LAH .(2)
Tuong ty ta cm duge SC L AK (3) 0,5
Tur (2) va (3) suy ra: SC L (AHK) .
d(AD,SB)=d(AD,(SBC))=d(A(SBC))
b) 0,5
—AH=22,
2
6 | CMR phuong trinh x° —x—2 =0 ¢6 nghiém X, théa man x, >3/8. 0.5d
bat f(x)=x —X=2_ lién tuc trén [1;2] va F(1)f(2)< 0 nen f (X)=0 ¢o nghiém
0,25
X, €(1;2)
Ta co: X; —X,=2=0 %) =X, +2> 242X, diu ding thirc khong xdy ra vi %o # 2 0.25

. Suy ra Xg >2\/2X0 = X% >2/§
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